
 
 
  

  ¿Qué hacen los bachilleres oficiales de Medellín: pasan a la universidad,
trabajan o están desempleados?  

  
  
Seminarios y talleres

  
  

Un 13% de los bachilleres del año 2005 no han presentado a la fecha solicitudes de admisión en
ninguna modalidad de educación post-secundaria. El 87 % que si lo ha hecho se subdivide así: un 60 %
presenta solicitud el mismo año de terminación de sus estudios, y un 27 % presenta solicitud al año
siguiente de terminar sus estudios. Aunque los factores económicos son la principal razón de no hacer
solicitudes, es evidente que la falta de información sobre las diferentes opciones que ofrece el mercado
afecta negativamente el proceso de solicitudes.
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